



www.syllogosksotiriou.gr

Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε. Ανατ. Αττικής "Κώστας Σωτηρίου"

syllogosksotiriou@gmail.com

ΑΠ21 /4-2-20

Προς: τα μέλη
Κοιν. : ΔΟΕ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΕΚΤΑΚΤΗ Γ.Σ.

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ-ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΙΚΟ από τον πρόεδρο της (ΠΟΚΟΠΚ)

Τρίτη 11-2-2020, στις 19:00 μμ. στο 1ο Δ.Σ. Μαρκοπούλου

Το Δ. Σ. καλεί όλους τους συναδέλφους και τις συναδέλφισσες (μόνιμους, αναπληρωτές) σε έκτακτη Γενική Συνέλευση την Τρίτη 11-2-2020, στις 19:00 μμ. στο 1ο Δ.Σ. Μαρκοπούλου με θέματα:

1.Νομοσχέδιο για ασφαλιστικό- συνταξιοδοτικό/ η κυβέρνηση έδωσε στη δημοσιότητα το νέο αντιασφαλιστικό νομοσχέδιο που κάνει ένα ακόμα βήμα στην πλήρη κατεδάφιση σε ότι έχει απομείνει από το ασφαλιστικό σύστημα και τα ταμεία και σχεδιάζει να το ψηφίσει μέχρι της 21/2. **ΕΜΕΙΣ να τη σταματήσουμε! Θα παραβρεθεί στη συνέλευσή μας για ενημέρωση –εισήγηση πάνω στο θέμα ο πρόεδρος της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Εργαζομένων στα ασφαλιστικά ταμεία (ΠΟΚΟΠΚ): Αντώνης Κουρούκλης**

2.Ενημέρωση-εκτίμηση για τις εξελίξεις στην εκπαίδευση και τα προβλήματα στον κλάδο: νόμος ιδιωτικοποίησης- αξιολόγησης ΑΕΙ (ισοτιμία κολεγίων), επικείμενες αλλαγές : αξιολόγηση σχολείων και εκπαιδευτικών, διορισμοί-προσωντολόγιο, προσλήψεις αναπληρωτών, χρηματοδότηση σχολικών μονάδων, αλλαγές στο Λύκειο, εφαρμογή της δίχρονης υποχρεωτικής προσχολικής αγωγής και εκπαίδευσης στους 2 εναπομείναντες δήμους ευθύνης μας, αλλαγές στα αναλυτικό πρόγραμμα του νηπιαγωγείου -αλλαγές στη φυσιολογία του νηπιαγωγείου (μετά κι από δηλώσεις Υπουργού)

3.Αποφάσεις για το διεκδικητικό και αγωνιστικό Πρόγραμμα δράσης

Με την κυβέρνηση να φέρνει για ψήφιση νέο ν/σχεδιο για το ασφαλιστικό με ορίζοντα ψήφισης μέχρι την 21η Φεβρουαρίου και όλα τα παραπάνω μέτωπα της εκπαίδευσης να παραμένουν ανοιχτά παίρνουμε την υπόθεση στα χέρια μας: ενημερωνόμαστε, συζητάμε, κρίνουμε, διαμορφώνουμε συλλογικά το αγωνιστικό πρόγραμμα δράσης όπως αυτό θα κατατεθεί στη Γ.Σ. των προέδρων των ΣΕΠΕ της χώρας που θα διεξαχθεί τη Δευτέρα, 24-2-2020 στην Αθήνα μετά από κάλεσμα της ΔΟΕ για [Πραγματοποίηση κύκλου έκτακτων γενικών συνελεύσεων. Αγωνιστικός σχεδιασμός του κλάδου](#)

ΝΑ ΕΙΜΑΣΤΕ ΟΛΟΙ ΟΛΕΣ ΕΚΕΙ

